

ОТЗЫВ

научного руководителя

заведующего кафедрой пропедевтики внутренних болезней федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Башкирский государственный медицинский университет»

Министерства здравоохранения Российской Федерации,
доктора медицинских наук, профессора Загидуллина Науфаля Шамилевича на диссертацию Дунаевой Алины Раильевны «Нефропротективный эффект ишемического прекондиционирования при коронароангиографии», представленную на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.05-кардиология.

Дунаева Алина Раильевна родилась 3 августа 1979 г., закончила лечебный факультет Башкирского государственного медицинского университета в 2002 году. С 2002 по 2003 гг. проходила обучение в клинической интернатуре по специальности «терапия» на базе клиники БГМУ. С 2003 по 2004 гг. проходила обучение в клинической ординатуре по специальности «кардиология» на базе Тюменского Государственного Медицинского Университета, с 2004-2005 гг. на кафедре кардиологии и функциональной диагностики ИПО ГОУ ВПО БГМУ Росздрава России. С 2005 по 2006 работала врачом кардиологом в отделении нарушений ритма ГБУЗ Республиканского кардиологического центра, с 2006 по 2017 - врачом-кардиологом в отделении рентгенохирургических методов диагностики и лечения ГБУЗ РКЦ. С 2017- 2020 г. -заместителем главного врача по организационно-методической работе ГБУЗ РБ ГКБ Демского района г. Уфа. С 2020 г. по настоящее время работает заведующим отделом управления качества медицинской помощи ГБУЗ РБ Поликлиника № 32 г. Уфы. С 2014-2018г. являлась заочным аспирантом на кафедре пропедевтики внутренних болезней ФГБОУ ВО «БГМУ» Минздрава России по специальности 14.01.05 – «Кардиология».

Является автором 18 опубликованных работ, из них– 13 по теме

диссертации, в том числе 4 статей в журналах, рекомендованных ВАК Минобрнауки России и в одной статье SCOPUS.

С материалами диссертации неоднократно выступала на международных, всероссийских и региональных конференциях и конгрессах.

Дунаева Алина Раильевна в период подготовки диссертационной работы активно занималась лечебной работой в ГБУЗ Республиканского кардиологического центра. Она обладает широким запасом теоретических и практических знаний по кардиологии, использует в своей работе современные достижения медицины. За время работы зарекомендовала себя теоретически грамотным и добросовестным врачом, высококвалифицированным клиницистом, пользующимся авторитетом и уважением у коллег по работе, студентов и врачей практического здравоохранения и хорошо владеет английским языком.

За время обучения в аспирантуре Дунаева А. Р. проявила себя как внимательный и инициативный сотрудник. При выполнении диссертационного исследования Дунаева А. Р. показала умение критически работать с литературой, всесторонне анализировать полученные результаты, делать научные выводы. Дунаева А.Р. проводила обследование и наблюдение пациентов, включенных в исследование. Диссертант показал высокую работоспособность, обработав значительный клинический материал, показав себя инициативным и целеустремленным научным работником, способным решать поставленные задачи.

Дунаева Алина Раильевна активно участвует в общественной жизни клиники, кафедры и университета. Трудолюбива, хорошо воспитана, тактична, пользуется уважением в коллективе и среди пациентов.

Диссертация Дунаевой А. Р. «Нефропротективный эффект ишемического прекондиционирования при коронароангиографии», представленная на соискание ученой степени кандидата медицинских наук,

является завершенным научно-квалификационным трудом, который показал роль ишемического прекондиционирования в профилактике развития контраст-индуцированной нефропатии.

Отзыв дан для представления в диссертационный совет.

Научный руководитель

доктор медицинских наук (14.01.05-кардиология)
зав. кафедрой пропедевтики
внутренних болезней ФГБОУ ВО
«Башкирский государственный
Медицинский университет»
Министерства здравоохранения РФ,
профессор



Загидуллин Науфаль Шамилович

450008, г.Уфа, ул. Ленина 3, тел. (3472) 272-41-73, rectorat@bashgmu.ru

Подпись: *Н. Ш. Загидуллин*
Заверяю:
Ученый секретарь ФГБОУ ВО
Минздрава России
02 02 2024

